TeMa ypoka:

«MOAVJIb UNCJIA>»

Yuutenb Mmatematukm MOY KpacHouwekoBckasa COLU N°1
CAKJ/T1AKOBA T.M.

[leBu3 ypoka:

«YemMm 605nbLUE A 3HAO, TEM
6osnblue A1 ymero!»



Llenu ypoka:

1.3aKkpenuTb NOHATUE «MOAYJIb YMUC/ia>,

MPpoTUBOMNOJ/IOXXHbBIX HAUCE),
coBepuweHCcTBOoOBaTb NIpmMeHEeHUNA 3TUX
3HAHUU B PA3JIMHHDLIX NMPAKTUHECKUX

cUTyaLmax.

2.BbiSsBUTb YPOBEHb OBJlafeHMUsA
VYaLMMUCA KOMMJIEKCOM 3HAHUU U
YMEHUM No AaHHOU TeMe.

3.AKTUBM3NPOBATb NO3HaBaTeJIbHYIO

AEATENbHOCTb YYallluXxcsa yepes
NnpMMEeHeHUs UCTOPUUYECKOro MmaTepmana.



N21. 3ano/sIHUTb NPONYCKU B

onpeapeneHunax:
a) NMponopuua — 3TO paBeHCTBO.....;
6) B BEpHOM NPONOPLIUN....ccvnsnnnnnnns ;

B) OTHOWEeH e AJZINHDbI OTpe3Ka Ha
..... K AJZIMHE COOTBEeTCTBYyHoLWlero ....

Ha ..... Ha3blBaeTCAH....... ;
r) Uucno M= ..... ;

a) OTpe3ok, coeAnHSAIOLWNN TOUKY
..... C ee LLeHTPOM, Ha3blBaeTCH.....}



e) [lBa paguyca - 3TO .....;

) KoopanHaTHasa npsaMas
3A0ACTCH wvver yussnny sunnn)

3) MoayneMm yucsia a Ha3biBaeTcs
... B @€AUHUYHDbIX OTPE3KaX OT .....
no TquM lllll;

) HatypasibHble Yyucsaa — 3TO .....;}
k) Llenble uucna - 3710 .....;
n) NMNpoTnBOoNONIOXKHbIE Yucsa — 3TO

IIIII,

M) O — yucno ......



N22.

a)lpountTanTe 3anunchb:

A('z)l B(28)I C(-3I5)I O(O)I K('l);
6)Ha kakue rpynnbl MOXXHO pa3aesinTb

yucna: 15; 1/3; 386; 0,5; 577; 0,1; 7,8
53; 18,009;

M umucna
-14; -5; 354; -0,5; -3,15; 10,12 ?

B)CKOJIbKO Yucen pacrnosjiodXeHo Mmexay
ymcnamm 5m10; 6 mi3;-2umn3,-6m0?

r) Moxxert in paccTtosiHNe paBHSATbCA:
24yaca; 10km; 7,5 km; -5m; 0,5MMm; -1,5M ?
aA) Hauntm ‘ 3 ‘ : ‘ -15 ‘ : ‘ 0 ‘ . CnenanrTe BBIBO/I.



e BbIBO/:

e Moaynb NONOXUTENIbHOIO Yncna ecTtb
YNCMO NOJTOXUTENBbHOE.

e Moaynb O ectb O.

e Moaynb 4yncna oTpuuaTesnbHOro ecTb
YUCJT0 MONOXUTENbHOE, eMy
NMPOTUBOMOJIOXXHOE.



SAMMNCATb B TeTpaab:




N23. 3anosiHuTb Tabnuuy ( ycrHo):

x |2,7-3,8

0,72

0

-1,9

-X

-9,9

13

N24 HasoBuTte uncna, yaosnertesopslolime

YC/TOBUSAM:

a) -5<x<3, ecnn X — Uenoe 4Yncno;
6) -3<x<5, ecnn x — uenoe 4yncno;
B) -10<x<4, ecnin X — HAaTypa/ibHOE YNCNO
r) 0<x<6, ecnn X — HaTypaJ/ibHOE YnNCSIO




N°5 PewnmTtb 3apaum:

a)lloaBoaHas foAKa cHavana nsblna Ha
rnybuHe 400mM, 3aTeM onycTtuaacb Ha 200mM
rnyb6xe, 3ateM nogHsanacb Ha 300M. Ha
Kakown rnybunHe HaxoanTca noaka?

6)TeMnepaTtypa Bo3ayxa 6bina -17°, a 3a
HOYb MoHu3unack Ha 3% a yTpom
nosbicunacb Ha 5°. Kakoli ctana
TeMnepaTtypa Bo3ayxa?

B)TemnepaTtypa 6onbHoro 6bina +38°, 3a
NeHb noHu3unack Ha 1,5° a BeuepoM elle
nogHsanack Ha 0,7°. Kakoi ctana
TeMmnepaTtypa 6onbHOro? M 6bisia i oHa
HOpMaJibHOWN?



PewleHuve 3apau:

a) 400+200-300=300M - rnybuna noakm.

6) -17+(-3)+5=-15° - temnepatypa Bo3ayxa.

B) 38-1,5+0,7=37,2°-temnepatypa 60nbHoro.



NMono>xxutenbHoe Lesioe —BrnpaBo.
OTpuuaTtenbHoe uenoe — BJieBO.
INpo6bHoe nonoxurtesibHoe — Ha3apj.

Opo6bHoe oTpMLaTenbHOEe — Brnepea.

(1. HaknoHbl TynoBuwa. 2. HaknoHbl ro/0Bbl.
3.[BnxeHune rnas. )



N26 Npadpmuecknmn ANKTAHT

« [1a U HEeT He ropopuTe, a
3HaKOM nsobpasurte!»

«=» = O3HA4YaeT <«HeT»
«N>» = O3HaAuvaeTr «aa»




OTBeT K rpadpmyecKkomMy
ANKTAHTY:

N NN NAN\N



N7 Hauntm 3HaueHue
Bblpa>XeHUs :

a)|-48]-]-2.8]=

6) |-5,08]:2=

B) |-4,2|:2+|-2,3|=

r) |-2[-2,5+]-2,6|:]-0,2|=
1) |-20]:0,5-|2]|=

e) |0,2]-400- |-9]|=

) [ 1000 |- |-0,3| - |-52]|=
3) 0,002- | -500 | +0,065 =

) |-6468|:[-1000|+]|-1|=




OTBeThbl:

2,54, 4,4, 18, 71, 38

2, 248, 7,468, 1,065.



N°8 PewwuunTb YpaBHEHMA:

a) |X[=3
6) |[X]|=0
B) ‘X‘=-3
N |X+10]|=15

1) | X-4|=0
E) | 2X-8 | =-20






[loaBeaeHuUe UTOroB:

Pednekcus.

YTo Teb6e NoOHpaBUAOCb Ha ypoke?
YTO HOBOroO Thbl y3Han?

Kakune Bonpocbl Teb6e He NOHATHbI?

NMoHpaBunacb nmn Tebe Takana popma
ypoka?



[loMmallHee 3aaaHue:

N°905, N29907/, N2953, N°9923.



